

Those individuals that volunteer, will be contacted by a NASA Contact Tracer, a to-be-designated NASA healthcare employee, and will be first read the privacy act, to understand their rights and what this information will be used for. Then they will be asked, orally, to confirm if they have symptoms or not (yes/no question). The Tracer will then enter that information, as well as the names, phone numbers, and emails of those they have been in contact with into the newly developed tracking and tracing digital application on NASA's enterprise solution, Salesforce.

While participation is voluntary, it is strongly encouraged as failure to provide the requested information may result in potential increased exposure of personnel to the virus.

NASA may share this information for authorized purposes with (1) private or other government health care providers or agencies for referral or special program responsibilities, and (2) other entities outlined under standard routine uses for all NASA systems of records.

## II. Methods of Collection

The voluntary data is collected orally by a NASA Contact Tracer, a to-be-designated NASA healthcare employee, who will then enter all the information into the newly developed tracking and tracing digital application on NASA's enterprise solution, Salesforce.

The ability for the Tracer to keep records through this electronic method will ensure higher rate of inclusion and assists in the efficiency of the stages of report processing by human subject matter analysts.

## III. Data

*Title:* NASA Enterprise Salesforce COVID-19 Contact Tracing.

*OMB Number:* 2700-0178.

*Type of Review:* New.

*Affected Public:* Individuals.

*Estimated Annual Number of Activities:* 5,400.

*Estimated Number of Respondents per Activity:* 1.

*Annual Responses:* 5,400.

*Estimated Time per Response:* 8 hours.

*Estimated Total Annual Burden Hours:* 43,200 hours.

*Estimated Total Annual Cost:* \$1,900,800.

## IV. Request for Comments

*Comments are invited on:* (1) Whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of NASA, including whether the information collected has practical utility; (2) the accuracy of NASA's estimate of the burden

(including hours and cost) of the proposed collection of information; (3) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (4) ways to minimize the burden of the collection of information on respondents, including automated collection techniques or the use of other forms of information technology.

Comments submitted in response to this notice will be summarized and included in the request for OMB approval of this information collection. They will also become a matter of public record.

**Roger Kantz,**

*NASA PRA Clearance Officer.*

[FR Doc. 2020-17475 Filed 8-10-20; 8:45 am]

**BILLING CODE 7510-13-P**

## NATIONAL SCIENCE FOUNDATION

### Agency Information Collection Activities: Comment Request; NSF Surveys To Measure Customer Service Satisfaction

**AGENCY:** National Science Foundation.

**ACTION:** Submission for OMB Review; Comment Request.

**SUMMARY:** The National Science Foundation (NSF) has submitted the following information collection requirement to OMB for review and clearance under the Paperwork Reduction Act of 1995. This is the second notice for public comment; the first was published in the **Federal Register**, and no comments were received. NSF is forwarding the proposed submission to the Office of Management and Budget (OMB) for clearance simultaneously with the publication of this second notice.

**DATES:** Written comments and recommendations for the proposed information collection should be sent within 30 days of publication of this notice to [www.reginfo.gov/public/do/PRAMain](http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain). Find this particular information collection by selecting "Currently under 30-day Review—Open for Public Comments" or by using the search function.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Suzanne H. Plimpton, Reports Clearance Officer, National Science Foundation, 2415 Eisenhower Avenue, Alexandria, VA 22314, or send email to [splimpto@nsf.gov](mailto:splimpto@nsf.gov). Individuals who use a telecommunications device for the deaf (TDD) may call the Federal Information Relay Service (FIRS) at 1-800-877-8339, which is accessible 24 hours a day, 7 days a week, 365 days a year (including federal holidays).

Copies of the submission may be obtained by calling 703-292-7556.

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** NSF may not conduct or sponsor a collection of information unless the collection of information displays a currently valid OMB control number and the agency informs potential persons who are to respond to the collection of information that such persons are not required to respond to the collection of information unless it displays a currently valid OMB control number.

*Title of Collection:* NSF Surveys to Measure Customer Service Satisfaction.

*OMB Number:* 3145-0157.

*Type of Request:* Renewal without change of a new information collection.

*Proposed project:* On September 11, 1993, President Clinton issued Executive Order 12862, "Setting Customer Service Standards," which calls for Federal agencies to provide service that matches or exceeds the best service available in the private sector. Section 1(b) of that order requires agencies to "survey customers to determine the kind and quality of services they want and their level of satisfaction with existing services." The National Science Foundation (NSF) has an ongoing need to collect information from its customer community (primarily individuals and organizations engaged in science and engineering research and education) about the quality and kind of services it provides and use that information to help improve agency operations and services.

*Estimate of Burden:* The burden on the public will change according to the needs of each individual customer satisfaction survey; however, each survey is estimated to take approximately 30 minutes per response.

*Respondents:* Will vary among individuals or households; business or other for-profit; not-for-profit institutions; farms; federal government; state, local or tribal governments.

*Estimated Number of Responses per Survey:* This will vary by survey.

*Comments:* Comments are invited on (a) whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the Agency, including whether the information shall have practical utility; (b) the accuracy of the Agency's estimate of the burden of the proposed collection of information; (c) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information on respondents, including through the use of automated collection techniques or other forms of information technology; and (d) ways to minimize the burden of the collection of information on those who are to

respond, including through the use of appropriate automated, electronic, mechanical, or other technological collection techniques or other forms of information technology.

Dated: August 6, 2020.

Suzanne H. Plimpton,

*Reports Clearance Officer, National Science Foundation.*

[FR Doc. 2020-17492 Filed 8-10-20; 8:45 am]

BILLING CODE 7555-01-P

## NEIGHBORHOOD REINVESTMENT CORPORATION

### Sunshine Act Meetings; Regular Board of Directors Meeting

**TIME AND DATE:** 2:00 p.m., Thursday, August 20, 2020.

**PLACE:** Via Conference Call.

**STATUS:** Open (with the exception of Executive Session).

**MATTERS TO BE CONSIDERED:** The General Counsel of the Corporation has certified that in his opinion, one or more of the exemptions set forth in 5 U.S.C. 552(b)(2) and (4) permit closure of the following portion(s) of this meeting:

- Executive Session

### Agenda

- I. Call to Order
- II. Executive Session: Report from CEO
- III. Executive Session: Report of CFO
- IV. Action Item Recognition of Service for Board Member McWatters
- V. Action Item Approval of Minutes
- VI. Action Item Capital Corporations—New Master Investment Agreement
- VII. Action Item FY12 Preliminary Spend Plan
- VIII. Discussion Item FY22 Budget Submission
- IX. Discussion Item Setting Board Meeting Schedule for Calendar Year 2021
- X. Management Program Background and Updates
- XI. Adjournment

**CONTACT PERSON FOR MORE INFORMATION:** Lakeyia Thompson, Special Assistant, (202) 524-9940; [Lthompson@nw.org](mailto:Lthompson@nw.org).

**Lakeyia Thompson,**  
*Special Assistant.*

[FR Doc. 2020-17582 Filed 8-7-20; 11:15 am]

BILLING CODE 7570-02-P

## NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

[NRC-2020-0177]

### Biweekly Notice; Applications and Amendments to Facility Operating Licenses and Combined Licenses Involving No Significant Hazards Considerations

**AGENCY:** Nuclear Regulatory Commission.

**ACTION:** Biweekly notice.

**SUMMARY:** Pursuant to section 189.a.(2) of the Atomic Energy Act of 1954, as amended (the Act), the U.S. Nuclear Regulatory Commission (NRC) is publishing this regular biweekly notice. The Act requires the Commission to publish notice of any amendments issued, or proposed to be issued, and grants the Commission the authority to issue and make immediately effective any amendment to an operating license or combined license, as applicable, upon a determination by the Commission that such amendment involves no significant hazards consideration (NSHC), notwithstanding the pendency before the Commission of a request for a hearing from any person. This biweekly notice includes all amendments issued, or proposed to be issued, from July 14, 2020, to July 27, 2020. The last biweekly notice was published on July 28, 2020.

**DATES:** Comments must be filed by September 10, 2020. A request for a hearing or petitions for leave to intervene must be filed by October 13, 2020.

**ADDRESSES:** You may submit comments by any of the following methods:

- *Federal Rulemaking website:* Go to <https://www.regulations.gov> and search for Docket ID NRC-2020-0177. Address questions about NRC Docket IDs in *Regulations.gov* to Jennifer Borges; telephone: 301-287-9127; email: [Jennifer.Borges@nrc.gov](mailto:Jennifer.Borges@nrc.gov). For technical questions, contact the individual listed in the **FOR FURTHER INFORMATION CONTACT** section of this document.

- *Mail comments to:* Office of Administration, Mail Stop: TWFN-7-A60M, U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555-0001, ATTN: Program Management, Announcements and Editing Staff.

For additional direction on obtaining information and submitting comments, see “Obtaining Information and Submitting Comments” in the **SUPPLEMENTARY INFORMATION** section of this document.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Shirley J. Rohrer, Office of Nuclear

Reactor Regulation, 301-415-5411, email: [shirley.rohrer@nrc.gov](mailto:shirley.rohrer@nrc.gov), U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555-0001.

### SUPPLEMENTARY INFORMATION:

#### I. Obtaining Information and Submitting Comments

##### A. Obtaining Information

Please refer to Docket ID NRC-2020-0177, facility name, unit number(s), docket number(s), application date, and subject, when contacting the NRC about the availability of information for this action. You may obtain publicly-available information related to this action by any of the following methods:

- *Federal Rulemaking website:* Go to <https://www.regulations.gov> and search for Docket ID NRC-2020-0177.
- *NRC's Agencywide Documents Access and Management System (ADAMS):* You may obtain publicly-available documents online in the ADAMS Public Documents collection at <https://www.nrc.gov/reading-rm/adams.html>. To begin the search, select “Begin Web-based ADAMS Search.” For problems with ADAMS, please contact the NRC's Public Document Room reference staff at 1-800-397-4209, 301-415-4737, or by email to [pdr.resource@nrc.gov](mailto:pdr.resource@nrc.gov). The ADAMS accession number for each document referenced (if it is available in ADAMS) is provided the first time that it is mentioned in this document.

##### B. Submitting Comments

Please include Docket ID NRC-2020-0177, facility name, unit number(s), docket number(s), application date, and subject, in your comment submission.

The NRC cautions you not to include identifying or contact information that you do not want to be publicly disclosed in your comment submission. The NRC will post all comment submissions at <https://www.regulations.gov> as well as enter the comment submissions into ADAMS. The NRC does not routinely edit comment submissions to remove identifying or contact information.

If you are requesting or aggregating comments from other persons for submission to the NRC, then you should inform those persons not to include identifying or contact information that they do not want to be publicly disclosed in their comment submission. Your request should state that the NRC does not routinely edit comment submissions to remove such information before making the comment submissions available to the public or entering the comment into ADAMS.